

2013 No. 439

FINANCIAL SERVICES AND MARKETS

The Financial Services and Markets Act 2000 (EEA Passport Rights) (Amendment) Regulations 2013

ISBN 978-0-11-153541-7

CORRECTION

Page 2, regulation 2(3), in the inserted regulation 3A(a): “...appropriate regulator;” should read “...appropriate UK regulator;”;

Page 2, regulation 2(3), in the inserted regulation 3A(b), line one: “...appropriate regulator...” should read “...appropriate UK regulator...”;

Page 2, regulation 2(4), in the inserted regulation 19A(a): “...appropriate regulator;” should read “...appropriate UK regulator;”; and

Page 2, regulation 2(4), in the inserted regulation 19A(b), line one: “...appropriate regulator...” should read “...appropriate UK regulator...”.

April 2013